

ПРОЗА И ПОЭЗИЯ

# С Рубцовым он встречался ЛИЧНО

**Писатель из Котласа Виталий Плотников признан обладателем Гран-при «Звезды Николая Рубцова»**

Часть победных грамот открытого межрегионального фестиваля музейной культуры в номинации «Проза и поэзия» он получил заказным письмом почтой. Из-за болезни Виталий Плотников не смог поехать на церемонию награждения в Тотьму и село Никольское - на духовную родину Николая Рубцова. На конкурс он отправил подборку своих стихов и рассказ «Соседушки» из сборника «Не отрекаюсь», изданного в 2014 году. О судьбе трех ветеранов, переживших войну в подростковом возрасте.

С Рубцовым Плотников встречался лично - в Котласе, во время поездок поэта с выступлениями по путевке Вологодского отделения Союза писателей. Об этой встрече есть отдельная глава в уникальном трехтомнике «Через Котлас и далее», где Плотников рассказывает об известных писателях, бывавших в Котласе и почитательскому миру произ-

ведения о регионе Верхнего Подвалья.

Сегодня автор постоянно встречается с читателями. В год юбилея Победы много рассказывает о войне и ветеранах. За два последних года он собрал и подготовил сборник достоверных воспоминаний об участниках Великой Отечественной войны. Правда, издать книгу пока не удастся. Цена вопроса печати хотя бы 200 экземпляров - 80 тысяч рублей.

- Школьники узнают много интересного. С видеорядом, не «всухую», это, думаю, достигает цели, - говорит Виталий Плотников. - Мне каждая встреча с читателями, участие в конкурсах дают дополнительные силы, вдохновение, поддерживают хотя бы морально. Убеждают в том, что твой труд не напрасен, востребован, нужен. Говорят, сейчас никто стихи не читает. А я начинаю встречаться с учащимися - так внимательно слушают и еще просят почитать.

Елена КРЮКОВА.



**Виталий Плотников**